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Kendelse 

Afsagt den 9. august 2019 
af 

DMU’s Disciplinærnævn 
 
SK Speedway klager over opførsel fra licens #52816, som er pårørende til #40909, under microstævne i Herning.  
 
Sagsnr. 2-19  
 
Sagens omstændigheder  
Under afholdelse af Herning Speedway Klubs 50cc Pinsestævne på Uhrebanen d. 9. juni, opstod der tumult 
imellem nogle pårørende i ryttergården efter utilfredshed over en kører. Af direkte involverede var #52816 og 
#8100, som disciplinærnævnet har indkaldt til samtale. 
 
*****  
 
Disciplinærnævnet afsiger følgende  
 
Kendelse  
I behandlingen af sagen har deltaget: Poul Hjorth, Jens Olaf Hersom, Helle Noppenau og Jens Steffensen  

 
Disciplinærnævnet har gennemgået de skriftslige vidneudsagn og afholdt et møde med de direkte involverede 
parter, og vil ikke på det foreliggende grundlag tildele straffe, idet grundlaget for dette er alt for usikkert. 
Nævnet lægger vægt på, at dommeren ved stævnet var særlig opmærksom på, om der blev begået kørerfejl af 
den pågældende kører. Dommeren fandt, at dette ikke var tilfældet. Dommeren fulgte også op på den tumult, 
der var opstået i ryttergården.  
 
Nævnet tilkendegiver også, at fremover skal man bruge de officielle klageveje, hvis der er utilfredshed med 
hændelser ved stævnerne. 

 
Denne kendelse kan ankes til DMU’s Ordensnævn i henhold til §12 i Alment Reglement senest 28 dage fra d.d.  
 
Ankegebyret tilbagebetales.  

 
På vegne af disciplinærnævnet 

 
Brøndby, den 9. august 2019 

På vegne af disciplinærnævnet 
 

Jesper Søe Bergmann 
jsb@dmusport.dk 
Sportskoordinator 
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